

,可是我的好朋友都不理我了。我現在不愛看電視了，所以我的朋友都跟我玩了。

4-6 陳慶宇同學說：我非常喜歡打電動，對電動情有獨衷，就是因為愛得太過火，所以成績落後了很多，後來我很後悔，但是又對電動放不下心，後來媽媽把電動藏起來，結果我的成績漸漸好轉了，原來一時的快樂會讓人遺憾的。

4-6 林浩暘同學說：我想電動不是一種不好的玩具，不過也不能一直玩，該玩就玩，不該玩的時候就要好好讀書。

1-4 黃瑞琪同學說：我覺得我們對

東西與人的愛都不能太深，應該要看值不值得這樣做。

4-6 陳敬儒同學說：看待任何事與物，要有客觀公正的心態，絕不可以鑽牛角尖，否則愛之則變成害之。

4-6 吳政慧同學說：有一次我放學時跑去打電腦，耽誤了好多時間，害我沒寫到回家的作業。

4-6 蔡玉敏同學說：每次經過商店的門口，看見裡面的糖果餅乾，就忍不住流口水，趕快把口袋的零用錢拿去買，有時候被姊姊看到，就告訴媽媽，害我被打。

【編輯老師的悄悄話】

感謝這麼多的小朋友用心分享這篇文章。俗話說：「當局者迷，旁觀者清」不管做什麼事情，應把握一個原則———切勿喧賓奪主，本末倒置，那就不會失去分寸了。

※為了感謝這些投稿的小朋友，每人贈送好學生卡2張，請自動到輔導室找林月霞老師領取喔！

